

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЕН ТАТАРИИ

от 8 ИЮН. 39

Казань (Татарская АССР) Газета №

регр. № 346

№ 89 (216)

КАНДИДАТ НА ВСЕОЮЗНУЮ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ВЫСТАВКУ

МЕНЗЕЛИНСКИЙ КОЛХОЗНО-СОВХОЗНЫЙ ТЕАТР

В Мензелинском, в адрес Татарского колхозно-совхозного театра, ежедневно поступают много писем. Колхозники, рабочие МТС и совхозов, школьники благодарят коллектив артистов за хорошие спектакли, приглашают почаще приезжать к ним.

Большой популярностью пользуется театр и среди жителей самого Мензелинска. В дни постановок клуб бывает переполнен.

В этом сезоне театру показали артисты «Без вины виноваты» А. Островского, «Отца малка» Н. Карасева и несколько пьес татарских драматургов С. Хуски и орденоносца Т. Гиззата.

Первый татарский колхозно-совхозный театр открылся в 1934 г. Тогда в нем работало 14 артистов, сейчас их 40. В большинстве своем — это молодежь.

Культурный, сплоченный и быстро растущий коллектив создан любителями сценического искусства, участниками кружков художественной самодеятельности клубов, предприятий и колхозов республики.

Молодой талантливый артист Фарук Юсуфов, в прошлом слесарь Зеленодольского завода, поставил пьесу «Отец малка».

Большие способности у молодых артистов М. Рафикова, Х. Салимовой, Х. Чанкаевой, Т. Булубасова, М. Зайнуллина, Н. Шарифзянова и других.

Театр обслуживает 11 районов.

20 июня на заключительном просмотре спектаклей колхозно-совхозных театров Татарии Мензелинский театр показал пьесу драматурга-орденоносца Т. Гиззата «Нокры». Жюри смотря дало высокую оценку игре мензелинских артистов и выставило театр кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Мензелинский колхозно-совхозный театр